

Заключение

18 Преподаю тебе, сын [мой] Тимофей, сообразно с бывшими о тебе пророчествами, такое завещание, чтобы ты воинствовал согласно с ними, как добрый воин, 19 имея веру и добрую совесть, которую некоторые отвергнув, потерпели кораблекрушение в вере; 20 таковы Именей и Александр, которых я предал сатане, чтобы они научились не богохульствовать. (1Тим.1:18-20) Добрый воин здесь нужно понимать не как противопоставление злему воину, а как надёжный воин. Апостол Павел и себя, и сотрудников своих также причисляет к воинам. *1 Я же, Павел, который лично между вами скромн, а заочно против вас отважен, убеждаю вас кротостью и снисхождением Христовым. 2 Прошу, чтобы мне по пришествии моем не прибегать к той твердой смелости, которую думаю употребить против некоторых, помышляющих о нас, что мы поступаем по плоти. 3 Ибо мы, ходя во плоти, не по плоти воинствуем. 4 Оружия воинствования нашего не плотские, но сильные Богом на разрушение твердынь: [ими] ниспровергаем замыслы 5 и всякое превозношение, восстающее против познания Божия, и пленяем всякое помышление в послушание Христу, 6 и готовы наказать всякое непослушание, когда ваше послушание исполнится. (2Кор.10:1-6)* Удивительный характер у этого воина. С одной стороны кротость и снисхождение, с другой стороны твёрдость и смелость, готовность наказать. А вы причисляете себя к воинам Христовым? Можете ли распознать, где нужно смирение и послушание, а где твёрдая смелость и неотступность? Вот ещё характеристика служителя Божия.

1 Мы же, как споспешники, умоляем вас, чтобы благодать Божия не тщетно была принята вами. 2 Ибо сказано: во время благоприятное Я услышал тебя и в день спасения помог тебе. Вот, теперь время благоприятное, вот, теперь день спасения. 3 Мы никому ни в чем не полагаем претыкания, чтобы не было порицаемо служение, 4 но во всем являем себя, как служители Божии, в великом терпении, в бедствиях, в нуждах, в тесных обстоятельствах, 5 под ударами, в темницах, в изгнаниях, в трудах, в бдениях, в постах, 6 в чистоте, в благоразумии, в великодушии, в благости, в Духе Святом, в нелицемерной любви, 7 в слове истины, в силе Божией, с оружием правды в правой и левой руке, 8 в чести и бесчестии, при порицаниях и похвалах:

нас почитают обманщиками, но мы верны; 9 мы неизвестны, но нас узнают; нас почитают умершими, но вот, мы живы; нас наказывают, но мы не умираем; 10 нас огорчают, а мы всегда радуемся; мы нищи, но многих обогащаем; мы ничего не имеем, но всем обладаем. (2Кор.6:1-10)

Дорогие читатели! Многие братья и сёстры прошли путём скорбей и испытаний, но победили силой Божьей и оружием правды. Многим ещё предстоит пройти этот нелёгкий путь. Многие и сейчас его проходят, но мы об этом так мало знаем. Мы же должны побеждать в своей обстановке, в своих обстоятельствах; побеждать склонность ко греху, равнодушие и лень, гордость житейскую и желание обогащаться. Мы должны нести Благоую весть кому-то для спасения, кому-то для свидетельства. А главное: мы должны научиться побеждать зло добром. Дорогие читатели! Истины Божьи воспринимаются не так-то легко, потому что враг душ человеческих сам не устоял в истине и нас пытается отвести от истины. Но те служители, которые стоят на переднем краю битвы молятся о нас, как и Апостол Павел молился о верующих в Иисуса того времени. ***7 Молим Бога, чтобы вы не делали никакого зла, не для того, чтобы нам показаться, чем должны быть; но чтобы вы делали добро, хотя бы мы казались и не тем, чем должны быть. 8 Ибо мы не сильны против истины, но сильны за истину. 9 Мы радуемся, когда мы немощны, а вы сильны; о сем-то и молимся, о вашем совершенстве. (2Кор.13:7-9)*** И мы должны молиться друг за друга, чтобы устоять в истине. Не спешите раздражаться и гневаться, если вас что-то задевает в этой книге, но проверьте себя, находитесь ли вы в истинном учении Иисуса Христа и Апостолов, являетесь ли членом поместной церкви, служите ли Господу.

57 Благодарение Богу, даровавшему нам победу Господом нашим Иисусом Христом! 58 Итак, братия мои возлюбленные, будьте тверды, непоколебимы, всегда преуспевайте в деле Господнем, зная, что труд ваш не тщетен пред Господом. (1Кор.15:57,58)

Дорогие читатели! Если вы хотите высказать своё мнение об этой книге, критические замечания, советы по улучшению, вы можете написать мне на электронный адрес: stas.magen@gmail.com Может быть где-то недостаточно или неясно раскрыта тема, может

быть, ещё нужно добавить тему. Пишите! С уважением и сердечной любовью к вам Станислав Маген из Израиля.